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к8еп1уаЬг ОкГуаЬг Г^оуаЬг ЭекаЬг Уапуаг Реуга! Маг1 Арге! Мау 1уип 1уи1 А у »и$(

1 ? 3 4 6 7 8 9 10 I I 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52
1 К 0 П А А А К 9 9 9 9 А А 0 0 Б 0 0 0 0 0 Р 41 30 5 4 2 и 52,0
II К Г> 0 А А А К 9 9 9 9 А А 0 0 Б 0 0 0 0 0 0 41 30 5 4 2 И 52,0
111 К П 0 А А А К р р р р А А 0 0 О О 0 0 0 п О 41 30 5 4 2 11 52,0
IV К П П А А К 0 А А Рч Рч РЧ РЧ РЧ 0 0 0 0 42 30 4 1 5 2 6 48,0

ЛАпи: 165 120 19 13 5 8 39 204,0
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1 I 2 I 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | Я 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8
8 ете$ 1 г<1 а^1 аи<ИЮпуа $1нп 1^ ж 1ап 

Ьйо!е1еп п 1п $аш
КгейН ЬдН$(1пНн1

8 аа( % 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

1.00 М а]Ьйпу рап1ег 6180 92,8 2640 420 1320 540 360 0 3540 22 22 22 22 22 22 22 22 28 24 28 24 28 24 28 22 206
1 01 АХ01820 Акас1еш 1\а1|Я хог сИп|чог1|ф когкет опеп 600 240 240 360 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 2 3 2 3 2 20 40 60 240
1.02 ХОК.1857 Хог к1а$1 1710 750 750 960 6 6 4 6 6 6 8 8 8 6 5 6 8 6 10 8 57 44 ЬЬ 750
1.03 УХК1606 .1еке д051Ч5Ь|11д 180 90 90 90 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 ЬО 50 90
1.04 ХРС2405 Хог рагшига1агт о ч т ’ 150 75 75 75 2 1 1 1 2 1 1 5 50 50 75
1.05 М П  310 .7аЬап тиг|ка$11ап\л1 300 120 40 40 40 К ] <80 2 2 4 2 3 5 10,0 40 60 120

1.06 О 'М 1420 0/Ьек ти21ка51 (О/Ьек т и л к а л  галум; Оа$1ипу огЬек 
тиг|ка51, ОгЬек таяогти 1ап\л1 Ь а т  1еопуа51)

вор* - 240 80 80 80 2 К1 360 4 4 4 4 5 5 5 5 20,0 40 60 240

1.07 5НМТ3105 8 Нщ1$ ха1|я1ал гтш ка  1апух1 150 60 20 20 20 90 4 5 5,0 40 60 60
1.08 8101410 5о1Ге<1|ю 300 120 120 180 2 2 2 2 3 2 3 2 10 40 60 120
1.09 СУА1205 О агтотуа 150 60 28 20 12 90 2 2 3 2 5 40 60 60
1.10 МАТ2205 МиглкаЬя с1оге1ре1ег апаН?! 150 60 28 20 12 90 2 2 2 3 5 40 60 60
111 РУА3205 РоНГотча 150 60 28 20 12 90 2 2 2 3 5 40 60 60
112 Р>Ю1606 Ропер1апо 180 90 90 90 1 1 1 1 1 1 I ! 1 1 6 50 50 90
1.13 МРР3105 МсшкаЬя ре<1а^Офка Ь а т  р51\о1оф\’а 150 60 20 20 20 90 4 5 5,0 40 60 60
1.14 К.Р4104 Ка51р||к рейа^офка 120 60 20 20 20 60 4 4 4,0 50 50 60
1 15 ХШ4205 Хог тепеп гз1е\у теюсИказ! 150 60 18 24 18 90 2 2 2 5 40 60 60
1.16 Х11А1 102 теюЙ1ка51 и\'каг1ап 60 30 16 14 30 2 2 2 ьо 50 30
1.17 Х 8 Н К 1 102 ХоПапнч' 60 30 16 14 30 2 2 2 ьо 50 30
1.18 ХМТ3409 Хог ггишказ! 1агп'\1: О/Ьек хог ас1еЬ|\ а11 270 120 60 60 15(1 2 2 2 2 3 2 2 2 9 44 56 120



рес1ацоц1ка11д н\каг!ап
-г.. _м> 141 1 ■* / 43 ы 90

1.2 0 XА^ЗЗ()3 Хог агап|1го\ ка51 90 45 45 45 1 1 1 1 1 1 3 ^ 0 45
] 2 1 ХТ2615 8Ье1 1111 450 180 180 270 2 2 2 2 2 2 3 2 3 2 3 2 15 40 60 180
2.00 Тап 1а л  р^п1ег 480 7,2 240 64 60 60 56 240 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 16 50 240
2.0/ Г а п / а ы  р а п !с г  1-кигх 60 30 16 14 30 2 2 2 М >0 3 0

0 1 1 1 0 2 0 :Ь е к \ га п  ш п у х 1 /тас/еп/у гам ’а]1ат\\ ' Ь а ь ц м Ы а п ) 2 2 0 м м 0

2 Т К Т П 0 2 Тиг/е.ч к о г к е т  о п е г  ш п ух / 2 2 0 ии м 0
2.02 Т ап 1а * ' рап/ег  1-кигх 60 30 30 30 2 2 2 пи 5 0 3 0

1 У Г8 П 0 2 О е п е  ш г Ы у а ы  Н аш  х р о п 2 2 0 м № 0
2 ( ) ( ) Н Т П 0 2 0 ага ц а 1 р а ц  б 2Ь ек  г а з  (Ш 2 2 0 м ии 0

2.03 Тап1ам> р а п !е г  2-кига 60 30 16 14 3 0 2 2 2 № 40 3 0
Х 7 Т2 10 2 Н а 1 а т а / ш г г т я  га п г/ 2 2 0 м т 0

2 Е К А 2 1 0 2 к м е п к а 2 2 0 № т 0
2 .04 Т а п / а ч ' р а п !е г  2-кигх 60 30 30 3 0 2 2 2 м 3 0

Ж К К З М 2
.1апа гес1акс1уа(1а$1 О гЬ е к зШ п  К е зр и Ь И к а ы  
К о п м И Ш а у а м

2 2 0 т № 0

2 М 1 К З М 2 М и н к а 1 щ  т / о г т а и к а  Н аш  к о т р и у ы г  %гар ка$\ 2 2 0 м т 0
2.05 Тип1иу» рап1ег 3-кига 60 30 16 14 30 2 2 2 ## 50 3 0

М Т 3 1 0 2 М е н е ж м е н т  и у к а Н а п  ( А п  т а п а % е т е п ( ) 0 № ## 0
2 М Ш 3 1 0 2 М и н к а Ь ц  т ш  т е ю Ф к а з / 0 № № 0

2.06 Тап1а*> рап1ег 3-кигя 60 30 30 30 2 2 2 м 50 3 0
1 0 № № 0
2 0 № т 0

2.07 7'ап/ан> рап/ег 4-кип 60 30 16 14 30 2 2 2 ## 50 3 0
1 2М4102 2 а т а п а я д у  т и и к а 0 ## № 0
2 М А4102 М и ы Ш щ  а к т И к а 0 ## т 0

2. ОХ Т а п /а ы  рап/ег  4-кигх 60 30 30 30 2 2 2 № 50 3 0
1 0 м т 0
2 0 м 0ММ1: 6660 10 0,0 2880 484 1380 600 416 З К 1 3780 24 24 24 24 24 24 24 24 30 26 30 26 30 26 30 24 222 43 57 2880

ОашдеНк рап1ег 390 4 4 4 1 13,0 0 0 0
Р |(кеп »  дап1ееНк ]ит131 150 5 5,0 0 0 0НАММЕ51: 7200 30 30 30 30 30 30 30 30 240,0 0 0 0

Т й з т Л г т е :
1. 1 кге(Ш 30 акайепмуа)^ $аа(11 дигау<к

2 Азкепу 1ауаг11я  зК1ш § т 1ап доз1тзКа  рап1ег Ы о у т т  заахал езаЫпа, азкепу^ут Ьо1за с!ета]|$ иадп езаЬта б1кеп1е(И. Азкепу (ауагЦ 5Н|т§1\\’1ап о!кеп1теу1 и§т ̂ а§с1а>•̂ а̂ с!а Ьи1 Ыок1ап гтупе! Ьа/ап Наш кас1г!аг ЬиуШ разМалпт 1а1ар1аппа заукез1|§т 1& т 1у т 1еу1и§т рап1ег Ю О  Кепез1 дагап тепеп Ье1§1!епес1|.

О д т  ге^ иукаппс1а 15зЬх о д т  г^езт ййгт'йе 51и<1еп11ег _|йк1е т е з т 1п Кар1еИк ко1етт зад1а§ап Ьа1с1а о ц т  рап1еп Ыощ ко1егтп 5 ргосеШке зЬекет , Ыок!аг яигатт<1 а§ 1 рап1ег ко1етт 10 ргосепСке зН екет 6 г§ е П т 'Ь а т  с1е аш Ш о п уа ^ Ы етезтт  Ы т т а  к о !е т т  $ад1а§ап Ьа!с1а ау|пт зете51г1егс1е Ьар1еПк 
^к1ете1ег ко1етт е г к т  Ье1§Не>у т й т к т

4 Р к к е гт  дап1§еНк ̂ п и з т  опп1аи тй<Ме11еп да1алпа о т  )ая1а\у да ктШесИ »
5 О д т  ге|еце к 1пи1еш §т ча-ш^еИкке йу»зН рал1егдт атеПу 5Ып1§1\у|ап ̂ а п  о д т  опи Натде Ьа7 а1|д зН61кет К а т  кагхапа1аг<1а о»кеп1е<1|.
6 Теопуа К а т  атеНуа! Ь|гН$>т 1а г т у т 1е\\ изКт 5Ш<1еп11егс1т  даш§еПк атеИуа11ал Ьага1:ч зК61кет К а т  каг\апа!агс1а 01кеп1ес11:

О я 1и 1аш51\\ атеПуаП, Ва1а1аг хоп тепеп 1з1еи атеПуап (2-$ете51г(^ат1 150 зааО, НаиезкегЬк \оп тепеп 1з1еи’ атеКуап (4 -зете$1г<1 а ] а т 1 180 $аа1). С ^ т  хоппда Наш ре4а§о§1ка1|Я ате1Ка1 (6-зетез1г<1а |агт 180 зааО. Рккегт- аМ| атеКчап ( 8-5етез1г<1а }&гт 30 зааО 
7. 8 ш<1еп1 Ь Ш т т  ЬаЬа1а^ Ю О  кгесИг 5151ета$1па гттар |д  1з1ер зЫ ^^ап ш га т  иукагтда ате1§е а з т Ы г
8 ,1одаг1 о д т  о т 1 дат^еКк рап1ег одну Ьа§с1аг1ата1апп 1з1ер зЫ ^тд а  кадг1аг Ьи утр азЫ алтп  1а1ар1апп тЬагда а1ас!|
9 Ко гкет опег !агаччпс!а§1 Ю01аг 6гцезКе1|к1еппеп кеНр зЫцдап Ка1с1а $Ьш1§ ш 1аг а у ш т  рап1егс!е ̂ еке (Йг(|р1е (1-4 з(и<1еп!), к!$М 1ораг1ап 1а Ьо1$а 2-12 $<ш1еп(ке зЬекет , (орнНагйа 13-25 «ШйепГке зЬекет , ЫНезкеп акайегшк (ораНагйа 100 $(и<1еп(ке зНекет 6п !тч  пагегде и ш Ы |
1 0 Оепе 1агЬ|>аз1 К а т  зроп раптеп ГакиИат зЫ т^т^аг зшс!ет1ег<1т (игах̂ М (йгде зроп репеп $Ьи§!]1аши| изЬт Ьар1етп ЬагзКе кип1еппс!е зроп 1йг1еп ЬоутзКа 6-7 ̂ р Ц  (рага)1аг агазтда зК|пфн'1аг а1ф Ьап1т 1 ^е1езПп!еси.
1 1  Ми71ка 1ага\м 6 /§е5Не[|утеп кекр зК|§1р о г Ье^т8Ке^итI5 изКт а̂ Î а1|I§ап заа[1аг ти$дап. 1еопуа]|я иШ т изЬт а]1га1||§ап заа11аг ти§с!аппа (100 % )  1еп Ьо1»^| титк1п.
12 Рцкегт ратнеЦк 1ит131 (хог |атаа1т е  <Кп|уог1|д - $Ь1§агта1аг по1а$1 К а т  о п т  зог коптзтдей! д1зда |а/Ьа 1йзт(Лгте)пе ЬаззЬ^щ изКт од|\у Ьапзг ке$(е5тс 1е когзеи^еп 5 Ьдр(е «(ап 'атш^а 30 $аа( амгапЫ;
13. §Н|т§]и'1аг изЬт копсепте>'31егНк заахал 1отепйе§1зЬе Ье1§11епесИ:

- Акас1е т 1\ а11д хог <Зт|\ог11(>| когкет опеп рап1 ЬоутзКа о ч т  ге|еде когзеа1ёеп и1п\та1|д и ад ш т 200% езаЬтап. ’^ еке  доз1д$Н|||я"  р^т ЬоутзЬа 100% езаЬтап.
- Акадегтт а)|ч хог д»п'|уог1|.ф когкет опеп раптеп рикет\’ |ипиз1 (а(дап\\’ Ьа§<3аг1атазт 1ауаг1а\\)^а копсеПтеу$1ег!ег изЬт 5 0 %  езаЬтап;
- Хог к1аз! ЬоутзЬа о д т  ге|е$1пс1е когзеп^еп заа11аг§а пукагЫ^ап КаЫа 100% тицс1аг(1а $аа11аг а|1гап1а<1| Хог к1азт<1а аи^ио та  заа11ап тепеп Ыг^еНкте Кар1е <1а\\аттс1а 2-4 заЖда зНекет от Ье(1пзНе | и т 18 $аа(1ап (хог рагп\а1апп й\ гет\у. хог К а т  алзатЫ тепеп 1з1еи К 1 Ь ) дозф оп1ес1|.

ш и 0и# ## 0

Ьапм тп Ягик1ига1|ч ЬоИт1сН Нйр1е1ег Ш 1 $стех1 г МДт1скс(Нк аИексаиуа

ОгЬек$(ап тйт1еке( коп$егуа(опуа$1 1Ч6к|$ ЛНаН 
Кепеыпйе (а^Мап^ап Нйт 1а5(|у1я1ап§ап

202 3 ]■! "ЯС йаЙ! / -яапЬ Ьа\ап1атам

ТсопуаНд Наш агпеПу 1аПт 120 1-8

Рикегт дап1̂ е1|к ̂ итI8ш^а Îа\V’ уатаза даодеНк 
рап1егскгу1ттшд]а \‘.'$111 тат1екеШк апез(ас1уаз1

Оаш^еНк апк1|уа1 13 2-4-6-8
Аие51ас1\а1аг 19 1-8

Рцкегт яат^еПк ̂ итI$| 5 8
КгЫи $1$(е1пазша к т и 8 1-8

ОетаЬз 39 1-8
Лат! 20Ф"4-

ОгМК \ок18 Лпан а1гек(огаш оя!\\ 181еп Ьоуш8па 
оппЬа$ап

КаГес1га Ьа$||§1
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